



В Волгограде местному жителю предъявлено окончательное обвинение в убийстве двух человек, а также умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью

Следователями первого отдела по расследованию особо важных дел регионального управления СКР предъявлено окончательное обвинение 50-летнему ранее судимому местному жителю в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц), п.«в» ч.2 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

Как установили сотрудники СКР, 18 марта текущего года, обвиняемый, находясь в одной из квартир дома 4 по улице Пугачевская Ворошиловского района города Волгоград, совместно со своими друзьями распивал спиртные напитки. Во время застолья между обвиняемым и его знакомым - 46-летним мужчиной, произошёл конфликт, в ходе которого злоумышленник, схватив кухонный нож, нанёс потерпевшему около 20 ножевых ранений. Пытаясь скрыться с места происшествия, обвиняемый направился в помещение коридора, где встретил своего 57-летний знакомого, после чего, злоумышленник, также используя нож, нанёс ему около 4 ножевых ранений в область груди, шеи и лица.

В этот момент на звуки шума и криков в квартиру вошла 83-летняя женщина, при этом, злоумышленник, посчитав пенсионерку препятствием на своем пути, нанес ей несколько ударов кулаком в область головы, после чего скрылся.

Напомним, что злоумышленник спустя некоторое время был задержан сотрудниками патрульно-постовой службы УМВД России по г.Волгограду.

В настоящее время следователями СКР проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на окончание предварительного следствия.

13 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1723365>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
